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                               О Т Ч Е Т  ЗА  РЕАЛИЗИРАНИТЕ 

КУЛТУРНИ ПРОЯВИ 

НА НЧ „ЕПИСКОП ЙОСИП ЩРОСМАЙЕР - 2009“ 

СО Р-Н „ИЛИНДЕН“ ЗА 2020 Г. 

ЯНУАРИ 

Съвместно с НЧ „Г.С.Раковски - 1925“  отбелязахме 190 г. от рождението 

на Константин Миладинов и 210 г. от рождението на Димитър Миладинов, 

автори на сборника „Български народни песни“ и ролята на делото на епископ 

Ѝосип Щросмайер за издаването му. 

Съвместно с НЧ „Просвета - 1928“ с. Славотин, Монтанско  проведохме 

традиционния съвместен концерт посветен на християнските празници, 

чествани през м. Януари. 

ФЕВРУАРИ 

Съвместно със СВВП и НЧ „Г.С.Раковски - 1925“ организирахме 

фотоизложба по повод 205 г. от рождението на епископ Щросмайер.  Гостува 

посланичката на Хърватия в България – г-жа Ясна Огняновац. 

Предсавяне на книгата „Панонски легенди“ в 51 СУ „Елисавета 

Багряна“.Извършихме  дарение на книги за училището. С това беше 

възстановен проектът „Урок по родолюбие“. 

МАРТ 

Съвместно със СВВП и НС „Безопасност и охрана“ отбелязахме 

националния празник на България – 3 март. 

 

                                                     ЮЛИ 

Съвместно с посолството на Хърватия в България отбелязахме 

Националния им празник – Деня на независимостта. Провеждане на вечер на 

хърватската култура и духовност. 

       АВГУСТ 

Честване на годишнината от Илинденско – Преображенското възстание. 
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Съвместно със СВВП, НС „Безопасност и охрана“ отбелязахме 

годишнината от рождението на участника в пет войни за национално 

обединение на България ген. Георги Тодоров и отпочнахме  инициатива за 

поставане на паметна плоча на улицата, носеща неговото име. 

СЕПТЕМВРИ 

Съвместно с 3 СУ „Марин Дринов“ откриване на новата учебна година и 

отбелязване на годишнина от откриването на кабинета за изучаване на 

хърватски език. 

Съвместно със СВВП отбелязване Деня на Съединението. 

 Съвместно със СВВП отбелязване Деня на Независимостта. 

 Съвместно с „Държавен архив“ – Видин, НЧ „Цвят - 1870“ Видин 

представихме  книгата „Небесният войн“ на писателя и читалищен деятел 

Георги Райчев и дарихме книги на Държавния архив – Видин. 

 

Съвместно с г-н Карен Алексанян представяне в създадения от него 

„Двор на кирилицата“ в Плиска дейността на читалището и поемане на 

инициатива за поставяне на паметен знак на Антарник, участник в македоно-

одринското опълчение и първи арменски генерал. 

ЗАБЕЛЕЖКА: 

 По-горе упоменатите събития,  отбелязани през 2020 г.  се проведоха при 

спазване на всички законови разпоредби на министъра на здравеопазването и 

РЗИ, съвместно с партньорите, с които работим – НЧ „Г.С.Раковски - 1925“, 

СВВП, БЧК, НС „Безопастност и охрана“, 3 СУ „Марин Дринов“, както и 

партньорите ни от провинцията. 

 

 

 

                                                                         Секретар: 

                                                       /Трифон Павлов/ 


